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Wagrowiec, 19 lutego 2018r.

Uczestnicy postepowania
o udzielenie zamoéwienia

TRESC ZAPYTAN ORAZ ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZACE
ZAPISOW
OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU | TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARYNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na robote budowlang pn. ,ROZBUDOWA | DOSTOSOWANIE
DO AKTUALNYCH WYMAGAN ISTNIEJACEGO OBIEKTU SZPITALA ZESPOLU
OPIEKI ZDROWOTNEJ W WAGROWCU”.

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt.2 i pkt. 4b) ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z
2017, poz.1579 z poéz.zm), odpowiada na pytania, jakie wplynely od
wykonawcow, w stosunku do tresci Ogloszenia o zamowieniu oraz tresci
Specyfikacji  Istotnych ~ Warunkéw  Zamoéwienia  w przedmiotowym
postepowaniu przetargowym.

PYTANIE z 14 lutego 2018r.

W celu sprawnej realizacji przysztego kontraktu WWykonawca czesto korzysta
z linii kredytowych na finansowanie tego kontraktu. Najczeséciej wymaganym
zabezpieczeniem kredytu w takiej linii jest cesja naleznosci z kontraktu.
Dotychczasowe brzmienie part. 14 projektu umowy uniemozliwi korzystanie z
takiej linii. Zmiana ma na celu umozliwienie Wykonawcy korzystanie z linii
kredytowej, a jednoczesnie wprowadzenie wymogu uzyskania zgody
Zamawiajgcego pozwoli Zamawiajgcemu kontrolowaé tre$é cesji w celu
zabezpieczenia pierwszenstwa w zaspakajaniu swoich ew. roszczen.

ODPOWIEDZ:

Zgodnie z art. 93 ust. 1 Prawa bankowego w celu zabezpieczenia
wierzytelnosci, ktére wynikajg z czynnosci bankowych, bank moze zgdac
zabezpieczenia przewidzianego w Kodeksie cywilnym i prawie wekslowym
oraz zwyczajami przyjetymi w obrocie krajowym i zagranicznym.
Czynnos¢ prawna majgca na celu zmiane wierzyciela samodzielnego
publicznego zaktadu opieki zdrowotnej moze nastgpi¢ po wyrazeniu zgody
przez podmiot tworzgcy. Podmiot tworzacy wydaje zgode albo odmawia jej
wydania, biorgc pod uwage konieczno$¢ zapewnienia ciggtosci udzielania
swiadczen zdrowotnych oraz w oparciu o analize sytuacji finansowej i wynik
finansowy samodzielnego publicznego zaktadu opieki zdrowotnej za rok
poprzedni. Zgode wydaje sie po zasiegnieciu opinii kierownika samodzielnego
publicznego zakiadu opieki zdrowotnej.
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PYTANIE 1z 16 Iutego 2018r.

Prosimy o potwierdzenie, ze wyposazenie wymuemone W PFU Czesc Il pkt7. ,Technologia medyczna”
nie wchodzg w zakres oferty.

ODPOWIEDZ:
Zgodnie z zapisami PFU w czesci technologicznej ;asno okreslono kwestie wyposazenia. Po stronie
Zamawigjgcego nalezy zakup wyposazenia i umeblowania wskazanego w PFU (Czesé I, pkt. 7 —

Technalogia medyczna), natomiast po stronie Wykonawcy robdt jest dostarczenie calej armatury
sanitarnej niepowigzanej z zabudowa meblowq : :

PYTANIE 2 z 16 lutego 2018r. S : EEN

Prosimy o okreslenie zakresu i rodzaju wyposazenia medycznego oraz wyposazema montowanego na
state jaki jest przedmiotem ogloszonego postepowanla i podame podstawowych parametréw sprzetu i
ilosci. S . :

ODPOWIEDZ: AN : L
Zgodrie z zapisami PFU w czesci technotogicznej jasno okreslono kwestle wyposazenla Po strome
Zamawiajgcego nalezy zakup wyposazenia i umeblowania wskazanego w PFU (Czes¢ I, pkt. 7 —

L _Technotogla medyczna) natomiast po stronie’ Wykonawcy robét jest dostarczenle catej armatury
samtamej niepowiazane] z zabudowa mebfowq R . o .

" PYTANIE 3216 futego 2018r.

Uprzejmie prosimy o wyjasnienie czy - wyposazeme mebtowe wchodz; w zakres ninigjszego

“postepowania.

0DPOW|EDZ : ;

Zgodnie z zapisami PFU w czesci techno!oglcznej jasno okreé.!ono kwestie wyposazenia. Po strome
Zamawiajgcego nalezy zakup wyposazenia i umeblowania wskazanego w PFU (Cze$¢ |, pkt. 7 —
Technologla medyczna) natomiast po stronie Wykonawcy robot jest dostarczenie calej armatury
'sanltarnej mepoquanej z zabudowq mebloweg

PYTAN!E 4z 16° Iutego 2018r : o
- W zwuazku Z' rozbiciemw FORMULARZU OFERTOWYNE wartosci za oferowany przedmiot zamowienia
_.n@.ceng. za: a)’ dokumentacje projektowa, b) roboty budowlane i c) wyposazenie, prosimy o
S jednoznaczne okresienre ]akz zakres wyposazema ma obejmowac cena bruttc w ppkt ¢).

 ODPOWIEDZ: S
" Zgodnie z zamsam: PFU W czesm technolog:cznej Jasno okreslono kwestie wyposazenia. Po stronie

: _':3'ZamaW|a;qcego nalezy zakup wyposaZenta i umeblowania wskazanego w PFU (Czesé Il, pkt. 7 -
- ....Techrologia. medyczna) ‘natomiast po-. stronie Wykonawcy robét jest dostarczenie catej armatury
o samtarnej mepowaqzanej z zabudowa meblowa

" PYTANIE 5 z 16 lutego 2018r.

S Prosimy o informacje, czy w ofercie Wykonawcy przewidzie¢ nale?y koszt serwisowania w okresie
... gwarancii. .

ODPOWIEDZ:

- Nie, Wykonawca nie ma ujmowacé w tresci oferty kosztéw serwisowania, prosze o ewentualng zmiane
~ odpowiedzi wiw temacie.

- PYTANIE 6 z 16 lutego 2018r.

' Czy w okresie gwarancji koszt dostawy | wymiany elementoéw eksploatacyjnych (zarowki, Swietlowki,
czujki, baterie akumulatorow, filtry, wycieraczki itp.) badz uzupetnienia czynnikéw (np. czynnik

- chiodzacy w klimatyzatorach) sa po stronie Wykonawcy czy Zamawiajacego?

. 'ODPOWIEDZ: ,
i Zamawiajgey informuje, ze w okresie gwarancji Wykonawca nie bedzie dokonywat dostawy i wymiany

elementéw eksploatacyjnych, jednie bedzie odpowiadat na uszkodzenie wynikajgce z napraw
. gwarancyjnych urzadzen i wyposazenia lub napraw gwarancyjnych za roboty budowiane.

~-PYTANIE 7

- Dotyczy terminu sktadania ofert: ' '

-.Zamawiajgcy zamiescit ogloszenie o zamowieniu w dnlu 9 Iutego 2018 roku w Bluletyme Zamoéwien
“Publicznych pod numerem 516592-N-2018. W tym samymdniu _og!oszenl_e pojawitc sie na stronie




internetowej Zamawiajgcego. Petnomocnik Zamawiajgcego wyznaczyt minimalny ustawowy termin na
skiadanie ofert, {j.14 dni. Petnych 14 dni uptywa 23 lutego 2018 roku 9piatek), a tym samym skiadanie
ofert nastgpi w najblizszy dzien roboty, tj. 26 lutego 2018 roku (poniedziatek), co zostato wskazane w
Rozdziale XIII ust. 1 SIWZ. Zamawiajgcy w Rozdziale I ust. 8 SIWZ (strona 7), wprowadzit nastepujacy
zapis: ,Zaleca sig, aby Wykonawca dokonat wizji lokalnej terenu budowy. Informacje zdobyte podczas
wizji lokalnej mogg okazac¢ sie przydatne do nalezytego przygotowania oferty.

Wskazac nalezy, ze zgodnie z art.9a ust. 2 ustawy Pzp." W przypadku, gdy oferty mogg zostaé ztozone
jedynie po odbyciu przez wykonawce wizji lokalnej albo po sprawdzeniu przez niego dokumentdw
niezbednych do realizacji zamowienia, zamawiajgcy wyznacza termin skladania ofert z uwzglednieniem
czasu niezbednego do zapoznania sie przez wykonawcdéw z informacjami koniecznymi do
przygotowania oferty, z tym, ze terminy te muszg by¢ diuzsze od minimalnych terminéw sktadania ofert
okreslonych w ustawie. Reasumujgc powyzsze wnosimy o zmiane (wydiuzenie) terminu skiadania ofert.

ODPOWIEDZ:

Nie mozna zobowigza¢é Wvykonawcy do odbycia wizji lokalnej] pod rygorem poniesienia
odpowiedzialnosci w postaci wykluczenia Wykonawcy z postepowania lub odrzucenia jego oferty.
Zgodnie z art. 9a ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (dalej ustawa PZP) w przypadku, gdy
oferty mogg zosta¢ zlozone jedynie po odbyciu przez wykonawce wizji lokalnej albo po sprawdzeniu
przez niego dokumentoéw niezbednych do realizacji zamowienia, zamawiajgcy wyznacza ferminy
skfadania ofert z uwzglednieniem czasu niezbednego do zapoznania sie przez wykonawcow z
informacjami koniecznymi do przygotowania oferty, z tym, ze terminy te muszg by¢ dluzsze od
minimalnych terminéw sktadania ofert okreslonych w ustawie.

Z brzmienia cytowanej regulacji mozna wywies¢ wniosek, ze Zamawiajgcy sg upowaznieni do
zastrzezenia w tresci SIWZ obowigzku odbycia wizji lokalnej pod rygorem pozbawienia Wykonawcow,
ktdrzy nie uczynig zados¢ zgdaniu Zamawiajgcego, mozliwosci ziozenia oferty. Jak dotad regulacja, o
ktérej mowa nie zostata obudowany ani praktyka, ani orzecznictwem, w zwigzku z powyzszym, nalezy
podchodzic do niej raczej sceptycznie i z duzg doza ostroznosci. Bezspornym jest, ze wizja lokalna
poczytywana, jako sprawdzenie/zbadanie pewnego miejsca pod katem weryfikacji czy uzyskane na jego
temat informacje sg kompletne i zgodne ze stanem faktycznym, byta dopuszczalna. W orzecznictwie i
doktrynie, poruszajgc problematyke wizji lokalnej zwracano uwage na nastepujgce kwestie:
Skorzystanie przez Wykonawcéw z instytucji wizji lokalnej moze stanowic cenna wskazéowke
umozliwiajgcg skalkulowanie ceny oferty w sposob rzetelny, w szczegolnosci w sytuacji, gdy
Zamawiajacy przyjat sposéb rozliczenia z Wykonawcg w formie ryczattu. Wizja lokalna powinna by¢
poczytywana, jako czynnos¢ pomocnicza (zobacz roéwniez wyrok KIO 2353/15).

W przedmiotowym postepowaniu przetargowym Zamawiajgcy dokonat zapisu:, ze zaleca dokonanie
przez Wykonawcow wizji lokalnej, jednak nie narzuca takiej formy. Tak, wiec nalezy odrdzni¢ forme
zalecenia od wymogu ,musi’. Nalezy pamietac, ze realizacja umowy z wybranym wykonawcg bedzie
odbywata sie w formule ,zaprojekiuj wybuduj”. Wytoniony w drodze przetargu Wykonawca przygotuje
dokumentacje projektowg a nastepnie wykona roboty budowlane. Zamawiajgcy nie widzi podstawy
zmiany termu skiadania ofert.

PYTANIE 8

Dotyczy warunku udziatu w postepowaniu dotyczacego zdolnosci zawodowej:

W Rozdziale VI ust. 1 pkt. 2 SIWZ (strona 13) Zamawiajgcy wskazat, ze Projektanci muszg posiadac
aktualne za$wiadczenie o przynaleznosci do izby Inzynierow Budownictwa.

Wobec powyzszego, czy na potwierdzenie tego, ze posiadajg akiualne zaswiadczenie o przynaleznosci
do izby Inzynieréw Budownictwa, Wykonawca powinien je dotgczyé do oferty, czy wystarczy tylko
oswiadczenie w tym zakresie, ze posiadajg?

ODPOWIEDZ:

Tak, na etapie skladania oferty przez Wykonawce, Wykonawca jedynie skiada oswiadczenie jak
wskazat Zamawiajgcy. Poniewaz Zamawiajgcy prowadzi postepowanie zgodnie z art. 24aa ( o czym
poinformowat w SIWZ — rozdziat Il), Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z trescig w/w art. ustawy Pzp
przewiduje mozliwos¢ dokonania w pierwszej kolejnosci oceny ofert, a nastepnie zbadania czy
wykonawca, ktérego oferta zostata oceniona jako najkorzystniejsza, nie podlega wykluczeniu oraz czy
wykonawca spetnia warunki udziatlu w postepowaniu. To oznacza, ze na etapie skladania ofert,
wymagane jest wypetnienie Zatacznika nr 5 do SIWZ przez Wykonawce, nastepnie z wybranego
Wykonawce Zamawiajgcy, wezwie do ztozenia wymaganych dokumentow..




'_:.Zgodme z zaplsaml PFU W czesm__.technolog:cznej jasno’ okrestono kwestle wyposazenia Po stronie
R _Zamawa;qcego nalety zakup wy sazem

- Technologia- medyczna), natomiast po stronie Wykonawcy robét jest dostarczenie calej armatury

PYTANIEQ T

Dotyczy srodkéw ochrony prawnej - - o S
Zgodnie z. Rozdziatem XiX ust. 2 pkt. a) SIWZ, Zamameuqcy wskazal, ze Odwoiame przyslugwe
wylacznie wobec czynnosci wyboru trybu negocjacji bez ogloszenia, zaméwienia z wolnej reki lub
zapytania o ceng.. Wskazujemy, ze przedmiotowe odwolanie nie przyslugule na’te okolicznose,
ponlewaz Jest prowadzone w trybie przetargu nueogramczonego Wnosmy 0 zm[ane treécs SIWZ.

ODPOWIEDZ _ : o ' T
Zamawiajacy wskaza% podstawe prawna wobec ktérej zgodme z art 179 ustawy, srodkn ochrony prawnej
przystugujg Wykonawcy, a takze innemu podmlotom ;ezeh ma [ub miat intéres w uzyskaniu danego
zaméwienia®. oraz - pcmlési Iub moze ponleéé szkode w wynlku naruszenia przez zamawiajgcego
przepssow ustawy Pzp. o
W niniejszym- postepowamu przys#ugum SI‘Odkl ochrony prawne; uregulowane w d2|ale VI rozdziat 1-3
w art. 179-art.198 g, Pzp : S S :

_Zamawa;qcy nle dokonUJe zmlany SIWZ w powyzszym zakresm

""_PYTANIE 10

st dostarczeme ca?ej armatury
samtarnej mepowmzanej z zabudowq meblowq 5

PYTANIE 11 _ s - - S .
Prosimy o okreslenie zakresu i rodzaju wyposazenia medycznego graz wyposazenla montowanego na

state, jaki jest przedmiotem ogioszonego postepowama i podanle podstawowych parametrow sprzetu i
flosci.. y S

ODPOWIEDZ s .

Zgodnie z zapisami PFU w czesc; technoioglcznej jasno okreé.!ono kwestle wyposazenia. Po stronie
Zamawiajacego nalezy zakup wyposazenia i umeblowania wskazanego w PFU (Czes¢ I, pkt. 7 —
TechnoEogla medyczna) natomiast po. stronie Wykonawcy rob6t jest dostarczenie calej armatury
samtarnej mepowuazanej z zabudowq meblowq :

':"_'PYTANIE 12

_ Uprzejmie prosmy o wy;asmenle czy wyposazenle meblowe wchodzi w zakres ninigjszego
: postqepowama .

' ODPOWIEDZ

Zgodnie z zapisami PFU w czesm technologlcanJ jasno okresliono kwestie wyposazenia. Po sironie
Zamawiajgcego nalezy zakup wyposazenia i umeblowania wskazanego w PFU (Czesé Il, pkt. 7 —
Technologia medyczna), natomiast po stronie Wykonawcy robét jest dostarczenie catej armatury
sanitarnej niepowigzanej z zabudowa meblowa.

PYTANIE 13

W zwigzku z rozbiciem w Formularzu Ofertowym wartosci za oferowany przedmiot zamowienia na cene
za: a) dokumentacje projektows, b) roboty budowlane i ¢) wyposazenie, prosimy o jednoznaczne
okreslenie jaki' zakres wyposazenia ma obejmowad cena brutto w ppkt. C).

ODPOWIEDZ: -

Zgodnie Z zapisami PFU w cze$ci technologicznej jasno okreslono kwestie wyposazenia. Po stronie
Zamawiajgcego nalezy zakup wyposazenia i umeblowania wskazanego w PFU (Czesé li, pkt. 7 -
. sanit’a'rnéj niep'owiqzanej z zabudowg meblowa,.

& '1_-'.PYTANIE 14 | /
_."-jZPrOS|my o _mformaqe, czy w ofercie Wykonawcy przew&dmeé nalezy koszt serwisowania w okresie ./
- gwaranciji. RN G G F




ODPOWIEDZ:
Nie, Wykonawca nie ma ujmowac w tresci oferty kosztéw serwisowania.

PYTANIE 15

Czy w okresie gwarancji koszt dostawy i wymiany elementow eksploatacyjnych (zarowki, $wietlowki,
czujki, baterie akumulatoréw, filtry, wycieraczki itp.) bgdz uzupetnienia czynnikéw (np. czynnik
chtodzacy w klimatyzatorach) sg po stronie Wykonawcy czy Zamawiajgcego.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy informuje, ze w okresie gwarancji Wykonawca nie bedzie dokonywat dostawy i wymiany
elementéw eksploatacyjnych, jednie bedzie odpowiadal na uszkodzenie wynikajgce z napraw
gwarancyjnych urzgdzen i wyposazenia lub napraw gwarancyjnych za roboty budowlane.
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